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令和３年度 第１回 蕨市スポーツ推進審議会 会議録 

 

 

 

 

 

 

１ 前回会議録の承認 

  承認された。 

 

２ 議  事 

３ 報  告 

議決日 令和３年９月１７日（金） 

備 考 書面会議 

出席委員／ 奥田昌利、佐藤則夫、宮原芳子、畑中隆一、秋山滋雄、篠原美奈子、平田道義、 

大武勝雄、伊藤祐介、松田悦典、岡部愼一 各委員 

欠席委員／ なし 

事 務 局／ 松本教育長 

 加納教育部次長兼生涯学習スポーツ課長 

 池澤生涯学習スポーツ課スポーツ推進係長 

 武田生涯学習スポーツ課スポーツ推進係 

（１）令和２年度スポーツ関連歳出決算報告について             

   上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 質疑なし。 

  

（１）蕨市スポーツ協会への名称変更について        

   上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 体育からスポーツと名称変更で、身近に市民が運動に取り組むのには的確な

名称である。協会の発展を応援したい。 

  

  

（３）蕨市民水泳大会について 

上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 例年と異なり、ルネサンス蕨にて開催の予定に際し、スポーツ課担当の各位

が、水泳連盟と綿密なる計画、何回にもわたる打ち合わせ（現場打ち合わせ

含め）等を含めて、その結果、例年を上回る多数の参加申し込みがあり、市

民の関心と期待が高かったと推察された。 

開催時設定条件を募集時に掲載した結果に従い、残念ながら中止となってし
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まいましたが、次年度は、これを踏まえ、開催出来る様、切望いたします。 

  

（４）蕨市プール（中央・塚越）の夏季プール開催中止について 

上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 今夏の夏季プール（屋外）の開催中止について、私も年間、近隣市のプール

を多く利用しているが、屋内プールに関しては、利用時間の一部変更はあっ

たが、ほぼ現在も含めて利用可能である。それに反して、屋外プールは、運

営に関して多くのクリアーしなければならない事案が多く、中止になった市

町村が多かったことを鑑み、蕨市も屋外プールを閉鎖し、屋内プールの建設

に向けて移行していくことを望みます。 

（５）塚越プール釣り堀「つかプーフィッシング」について 

上記のことについて、事務局から報告があった。 

委 員： 施設の活用策として、年間、土地の活用、管理費の出費等から、屋外の２か

所のプールの活用策を考えられたものと思いますが、今夏の釣り堀の運営に

関して、利用状況や収支決算が表記されると有難いです。 


